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Наданий в результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг позичальника (контрагента) визначено за Національною шкалою 
кредитних рейтингів, на що вказують літери ua у позначці кредитного рейтингу. Національна шкала кредитних рейтингів дозволяє 
виміряти розподіл кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами 
цінних паперів, позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України. 
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Кредитний рейтинг міста базується на результатах аналізу економічних та фінансових 
показників, даних щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно 
боргових зобов’язань міста, наявної в розпорядженні комунальної власності та 
перспективних планах на майбутнє.  

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, наданій виконавчим комітетом Кам’янець-
Подільської міської ради, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні 
рейтингового агентства та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить 
від якості, однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні рейтингового 
агентства. 

Історія кредитного рейтингу 
 
Дата визначення/оновлення 27.04.2006 року 26.12.2006 року 26.06.2007 року 

Рівень кредитного рейтингу uaВВ+ uaВВ+ uaВВ+ 

Прогноз стабільний стабільний стабільний 

Рейтинг позичальника «uaBB» означає, що його зобов'язання найменшою мірою є чутливі до ризику 
неплатежу серед позичальників із рейтингом спекулятивного рівня. Проте, у позичальника можуть 
виникнути труднощі із вчасним і повним виконанням в умовах українського фінансового ринку своїх 
боргових зобов'язань у випадку несприятливих змін у комерційних, фінансових та економічних 
умовах, хоча найближчим часом вірогідність невиконання позичальником своїх боргових зобов'язань 
низька. 

Знаки «+» та «-» означають проміжний рейтинговий рівень відносно основного рівня. 

Прогноз «стабільний» вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу 
протягом року. 
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Рівень кредитного рейтингу міста Кам’янця-Подільського підтримується: 

• зростанням більшості показників економічного розвитку міста протягом 2006 року, 
порівняно з 2005 роком: обсягу реалізації промислової продукції на 4,9% до 
324,5 млн. грн., інвестицій в основний капітал на 40,3% до 209,2 млн. грн., 
іноземних інвестицій на 14,1% до 8,9 млн. дол. США, роздрібного товарообороту 
на 19,9% до 227,7 млн. грн. (у порівняних цінах);  

• покращенням окремих показників соціального розвитку міста протягом 2006 року, 
порівняно з минулим роком: зниженням рівня зареєстрованого безробіття на 0,38 
в. п. до 2,7% (в цілому по країні – 2,7%), зростанням середньомісячної заробітної 
плати на 28,2% до 744,6 грн. та скороченням заборгованості з її виплати на 41,3% 
до 1,0 млн. грн.; 

• відсутністю прямих боргових зобов’язань міста станом на 01.01.2007 р. 

Рівень кредитного рейтингу міста Кам’янця-Подільського обмежується: 

• подальшим зростанням в 2006 році залежності бюджету міста від трансфертів з 
Державного бюджету: дотації вирівнювання складає 80,6% загального фонду 
доходної частини бюджету міста без урахування трансфертів (64,6% в 2005 році); 

• нижчим за середній по країні рівнем переважної більшості показників 
економічного розвитку міста у розрахунку на одного мешканця за результатами 
2006 року: обсягу реалізації промислової продукції – у 3,0 рази, прямих іноземних 
інвестицій – у 5,1 рази, інвестицій в основний капітал – на 28,4%, 
зовнішньоторговельного обороту – у 2,0 рази;  

• нижчим за середній по Україні розміром середньомісячної заробітної плати та 
темпом її росту за результатами 2006 року; 

• високим рівнем зношеності основних засобів, в тому числі житлового фонду, 
об’єктів інженерної та транспортної інфраструктури міста, та необхідністю 
здійснення значних капітальних вкладень у їхнє відновлення. 
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Резюме 

Представлений аналітичний звіт розкриває основні зміни, які відбувалися впродовж 
2006 року в соціально-економічній та фінансовій сферах міста Кам’янець-Подільського 
та оцінку (через процедуру оновлення рейтингу) їхнього впливу на спроможність 
Кам’янець-Подільської міської ради виконувати свої боргові зобов’язання. 

Деякі кількісні дані, які аналізуються у звіті, наведено після відповідного округлення. У 
зв’язку з цим значення одних і тих же показників, які наводяться в звіті більше одного 
разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не 
відповідати арифметичній сумі їх складових. 

Соціальна сфера та економіка міста 

Основні показники соціально-економічного розвитку міста протягом 2006 року наведено 
у наступній таблиці. 

Основні показники соціально - економічного розвитку м. Кам’янець-Подільський за 2005- 2006 рр. 

Назва показника 2005 р. 2006 р. 2006 р. до 2005 р., % 

Чисельність наявного населення тис. осіб 99,8 100,0 100,2 

Середньооблікова кількість працівників за видами економічної діяльності (без 
малого підприємництва), тис. осіб 

21,4 21,8 101,9 

Рівень зареєстрованого безробіття, % 3,1 2,7 0,88 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 581,0 744,6 128,2 

Заборгованість з заробітної плати, млн. грн. 1,8 1,1 58,7 

Виробництво промислової продукції у порівняних цінах, млн. грн. 356,5 401,8 112,0 

Реалізація промислової продукції у фактичних цінах, млн. грн. 309,4 324,5 104,9 

Інвестиції в основний капітал, млн. грн. 149,1 209,2 140,3 

Іноземні інвестиції, млн. дол. США 7,8 8,9 114,1 

Зовнішньоторговельний товарооборот, млн. дол. США 91,7 87,3 95,2 

Введено в експлуатацію житла, тис. кв. м 35,5 32,2 90,7 

Роздрібний товарооборот, млн. грн. 176,0 227,7* 119,9* 

Джерело: Виконавчий комітет Кам’янець-Подільської міської ради 
*-у порівняних цінах 

Населення міста, трудові ресурси та ринок праці 

У 2006 році зберігається позитивна тенденція попереднього року щодо зростання 
чисельності населення м. Кам’янця-Подільського, яка підтримується як природним, так і 
міграційним приростом. Станом на 01.01.2007 р. чисельність населення міста становила 
100,0 тис. осіб та збільшилась, проти попереднього періоду, на 0,2 тис. осіб. 

Ситуація на ринку праці впродовж 2006 року характеризується збільшенням кількості 
зайнятих у всіх сферах економічної діяльності міста (на 2,0% до 21,8 тис. осіб (без 
урахування малого бізнесу), зниженням рівня зареєстрованого безробіття на 0,38 в. п., до 
2,7%, що відповідає загальнодержавному рівню, а також підвищенням середньомісячної 
заробітної плати на 28,2%, до 744,6 грн. Проте рівень оплати праці по місту і надалі 
значною мірою (на 29,5%) поступається середньому значенню по Україні. Слід 



 

Рейтинговий звіт (KMNP-03-с-short) – місто Кам’янець-Подільський 5 

відзначити значне скорочення (на 41,3%) заборгованості з виплати заробітної плати у 
звітному періоді – до 1,1 млн. грн. станом на 01.01.2007 р. 

Промисловий комплекс міста 

У 2006 році провідною галуззю економіки м. Кам’янець-Подільський за кількістю 
зайнятих та сумою відрахувань до міського бюджету і надалі залишається промисловість. 
За результатами звітного періоду промисловими підприємствами міста виготовлено 
продукції на суму 401,8 млн. грн. ( у порівняних цінах), що складає 112,0%, обсягу 
2005 року. 

Обсяг реалізації промислової продукції за звітний період складає 324,5 млн. грн., що 
перевищує фактичний рівень 2005 року на 5,0%, та у розрахунку на 1 мешканця в 3 рази 
менший за середній показник по країні. Структура реалізації за результатами 2006 року 
характеризується значним скороченням обсягу та питомої ваги металургії та харчової 
промисловості та нарощенням виробництва та реалізації підприємствами 
машинобудування, виробництва та розподілу електроенергії, газу та води. Структурні 
зміни значною мірою зумовлені модернізацією виробництва на одному з найбільших 
підприємств міста ВАТ «Модуль», питома вага якого в загальному обсязі реалізації 
промислової продукції протягом 2006 року скоротилася з 29,3% до 9,9%. 

Інвестиційна активність 

У 2006 році підприємствами та організаціями усіх форм власності за рахунок усіх джерел 
фінансування освоєно 209,2 млн. грн. інвестицій в основний капітал, що на 40,3% більше, 
порівняно з даними 2005 року. Проте за обсягом інвестицій в основний капітал у 
розрахунку на одного мешканця Кам’янця-Подільського продовжує відставати від 
середнього рівня по країні в цілому, а саме на 21,1%. 

Структура інвестицій в основний капітал за джерелами фінансування в звітному періоді 
характеризується зростанням обсягу та питомої ваги власних коштів підприємств та 
населення, тоді як обсяг і питома вага коштів банків зменшились. Галузева структура 
інвестицій в основний капітал не зазнала суттєвих змін, переважна більшість коштів 
залучається в операції з нерухомістю, здавання під найм та послуги юридичним особам. 

Найбільшу питому вагу в обсягах освоєних інвестицій в основний капітал мають 
капітальні вкладення на здійснення будівельних робіт. Протягом 2006 року у 
м. Кам’янець-Подільський було введено в експлуатацію 32,2 тис. кв. м житла, що складає 
90,7% до 2005 року, та у розрахунку на 1000 мешканців перевищує середнє значення по 
Україні на 73,9%. 

На сьогодні найбільш інвестиційно привабливим для іноземних інвесторів залишається 
машинобудівний комплекс, питома вага якого в галузевій структурі іноземних інвестицій 
у звітному періоді зросла з 43,5% до 50,8%. З початку процесу інвестування в економіку 
міста було залучено 8,9 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій, що у розрахунку на 
одного мешканця в 5,1 рази менше за середнє значення по Україні. 

Зміни у географічній структурі іноземного капіталу, який був залучений підприємствами 
міста, в звітному періоді характеризується зростанням обсягу коштів, що надійшли з 
Німеччини та Чехії. 
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Зовнішньоекономічна діяльність 

У 2006 році в Кам’янці-Подільському спостерігалося подальше зниження 
зовнішньоторговельного обороту та збереження негативного сальдо зовнішньої торгівлі. 
Так за результатами звітного періоду обсяг зовнішньої торгівлі товарами зменшився на 
4,8% до 87,3 млн. дол. США. Слід зазначити, що скорочення зовнішньої торгівлі 
підтримується, виключно, зменшенням імпорту та експорту товарів, тоді як експорт 
послуг зростає. У розрахунку на одного мешканця зовнішньоторговельний оборот 
складає 906,7 дол. США, що 2,0 рази менше за середнє значення по Україні за 
відповідний період. 

В галузевій структурі зовнішньої торгівлі товарами спостерігається подальше зростання 
обсягу та питомої ваги як експорту, так й імпорту механічного обладнання, машин та 
устаткування. На цю групу товарів з результатами 2006 року припадає 79,0% експорту та 
53,6% експорту. При цьому спостерігається значне зменшення експортно-імпортних 
операцій з такими товарними групами як недорогоцінні метали та вироби з них, текстиль 
та вироби з текстилю.  

Географічна структура зовнішньої торгівлі товарів і надалі характеризується високою 
питомою вагою торговельних операцій з підприємствами Німеччини. Хоча в 2006 році 
значною мірою зріс експорт до Чехії та США Проте загалом в звітному періоді 
спостерігає скорочення торгівлі з переважною більшістю країн світу. 

Структура зовнішньої торгівлі послугами, оборот якої у 2006 році зріс на 19,3%, 
виключно за рахунок збільшення експортних операцій, суттєвих змін не зазнала. 

Торгівля та громадське харчування 

Підвищення рівня середньої заробітної плати сприяє зростанню обсягу роздрібного 
товарообігу торговельної мережі, ресторанного господарства. Обсяг роздрібного 
товарообороту підприємств м. Кам’янець-Подільський збільшився, порівняно з 
аналогічним періодом минулого року, на 29,3% у фактичних цінах та склав 
227,7 млн. грн., що у розрахунку на одного мешканця на 14,1% менше за середнє 
значення по країні. Скорочення мережі закладів торгівлі та громадського харчування, 
згідно з даними обласного відділу статистики, пояснюється збільшенням в цій сфері 
кількості суб’єктів підприємницької діяльності (фізичних осіб), які не обліковуються 
відділом статистики, та переходом частини існуючих закладів торгівлі та громадського 
харчування на спрощену систему оподаткування. 

Житлово-комунальне господарство міста 

У 2006 році, як і протягом попередніх періодів, у м. Кам’янці-Подільському залишаються 
актуальними проблеми наявності значної суми заборгованості споживачів за житлово-
комунальні послуги, необхідності поліпшення фінансового стану підприємств, які 
забезпечують життєдіяльність міста, шляхом впровадження економічно-обґрунтованих 
тарифів на житлові та комунальні послуги, та значних капітальних вкладень у 
відновлення інженерної інфраструктури та капітальний ремонт житлового фонду та 
інших об’єктів житлово-комунального господарства. 
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Станом на 01.10.2006 р. ступінь покриття собівартості житлово-комунальних послуг 
складає в середньому 79,1%. Діючі тарифи були затверджені міською радою в травні 
поточного року та введені в дію з 01.07.2006 р. Зважаючи на невідповідність діючих 
тарифів на житлово-комунальні послуги їх фактичній собівартості, в 2006 році, як і в 
2005 році, з міського бюджету здійснювалось відшкодування комунальним 
підприємствам різниці між тарифами та собівартістю. 

Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги (без урахування 
водовідведення) впродовж 2006 року скоротилась на 20,0% до 8,7 млн. грн. При чому це 
відбулось виключно за рахунок зменшення заборгованості населення за водопостачання 
та квартирну плату. 

Земельні ресурси та комунальна власність 

З метою наповнення бюджету розвитку міста у 2006 році було приватизовано 23 земельні 
ділянки загальною площею 4,9 га в результаті чого до міського бюджету надійшло 
1,5 млн. грн., що на 30% менше порівняно з 2005 роком. В місті і надалі відбувається 
продаж лише тих земельних ділянок, на яких розташовані належні громадянам та 
юридичним особам на праві власності капітальні споруди, а також об’єкти незавершеного 
будівництва, на які в БТІ отримано свідоцтво про право на власність. 

Загальна площа земель, що перебуває в оренді станом 01.01.2007 року збільшилась, 
проти показника станом на 01.01.2006 р., у 2,1 рази. Обсяг надходжень бюджету міста від 
оренди земельних ділянок, що перебувають у комунальній власності, зріс на 29,3%. При 
цьому відбувається зростання недоїмки з орендної плати за землю протягом 2006 року у 
2,1 рази до 255,6 тис. грн. 

Протягом аналізованого періоду внаслідок збільшення площі земель, наданих в оренду 
відбувається зростання надходжень орендної плати від юридичних осіб до бюджету міста 
за одночасного скорочення надходжень земельного податку. 

У 2006 році було приватизовано 48 об’єктів комунальної власності площею 8,0 тис. кв. м, 
в тому числі 16 об’єктів через аукціон, у результаті чого до бюджету міста надійшло 
6,4 млн. грн. 

Важливим джерелом надходжень до бюджету міста є надходження від надання цілісних 
майнових комплексів та іншого комунального майна в оренду. Порівняно із 2005, роком 
сума надходжень бюджету міста від оренди об’єктів комунальної власності зросла на 
6,9% до 882,9 тис. грн. За інформацією Виконавчого комітету Кам’янець-Подільської 
міської ради орендні ставки протягом року не змінювалися. 

Бюджет міста 

Для повного та всебічного вивчення показників бюджету міста Кам’янця-Подільського, 
бюджет був представлений у форматі бюджетного балансу. 
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 Бюджет міста Кам’янця-Подільського  представлений у форматі бюджетного балансу, тис. грн. 

2005 рік 2006 рік 
ПОКАЗНИК Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Разом Загальний фонд Спеціальний фонд Разом 

Операційні надходження  70 728,0 10 127,8 80 855,8 89 953,9 24 554,0 114 507,8 

Операційні видатки  68 519,8 8 000,4 76 520,1 88 566,6 22 057,6 110 624,1 

Операційний баланс 2 208,2 2 127,4 4 335,6 1 387,3 2 496,4 3 883,7 

Фінансовий баланс 2,4 0,0 2,4 481,8 0,0 481,8 

Поточний баланс 2 210,7 2 127,4 4 338,1 1 869,1 2 496,4 4 365,5 

Капітальні надходження всього 2 365,0 14 571,7 16 936,7 6 258,7 16 517,4 22 776,1 

Капітальні видатки о 3 881,2 16 830,7 20 712,0 8 854,3 16 947,6 25 801,9 

Капітальний баланс -1 516,2 -2 259,0 -3 775,2 -2 595,6 -430,2 -3 025,8 

Баланс після капітальних видатків 694,4 -131,6 562,9 -726,5 2 066,2 1 339,7 

Профіцит/дефіцит 694,4 -129,7 564,8 -726,5 2 074,9 1 348,3 

Фінансування -694,4 129,7 -564,8 726,5 -2 074,9 -1 348,3 

Зміни залишків -694,4 711,2 16,7 726,5 -656,4 70,2 

залишок на початок року 631,4 2 241,1 2 872,5 1 325,9 1 529,9 2 855,8 

залишок на кінець року 1 325,9 1 529,9 2 855,8 599,3 2 186,3 2 785,6 

Зміни обсягів депозитів та цінних 
паперів, що використовуються 
для управління ліквідністю 

0,0 -581,5 -581,5 0,0 -1 418,5 -1 418,5 

Повернення коштів з депозитів або 
пред'явлення цінних паперів  

0,0 0,0 0,0 0,0 5 602,5 5 602,5 

Розміщення коштів на депозитах або 
придбання цінних паперів 

0,0 581,5 581,5  7 021,0 7 021,0 

Фінансування за рахунок коштів 
єдиного казначейського рахунку 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Одержано 450,0 0,0 450,0 2 750,0 0,0 2 750,0 

Повернено 450,0 0,0 450,0 2 750,0 0,0 2 750,0 

У 2006 році, як і у попередньому бюджетному періоді, бюджет міста Кам’янець-
Подільського за загальним та за спеціальним фондами зберігає позитивне значення 
поточного балансу. 

Профіцит поточного балансу за результатами звітного періоду, був забезпечений, як 
позитивним значенням операційного балансу, так і зростанням профіциту фінансового 
балансу загального фонду. Позитивне значення фінансового балансу було забезпечено 
шляхом розміщення вільних грошових коштів на загальну суму 7,0 млн. грн. на 
депозитних рахунках в банку, внаслідок чого до бюджету міста надійшло 480,8 тис. грн. 
за користування тимчасово-вільними бюджетними коштами. Вперше місто запровадило 
таку практику у 2005 році, коли розмістило на депозитних рахунках комерційних установ 
581,5 тис. грн. 

При цьому, незважаючи на позитивний операційний баланс, в аналізованому періоді мали 
місце тимчасові касові розриви бюджету, які були покриті шляхом залучення 
безвідсоткових короткотермінових позичок з єдиного казначейського рахунку на 
загальну суму 2,7 млн. грн. (у 2005 році – 450,0 тис. грн.) 

Сальдо капітального балансу за результатами 2006 року зберігає від’ємне значення як за 
загальним, так і за спеціальним фондом, хоча капітальні надходження в звітному періоді, 
проти 2005 року, зросли на 34,9% до 22,8 млн. грн. Це відбулось, виключно, за рахунок 
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надходження до бюджету міста субвенцій з Державного бюджету на здійснення 
капітальних видатків. 

В цілому, за результатами 2006 року, бюджет міста був виконаний з профіцитом в обсязі 
1 348,3 тис. грн., зокрема профіцит спеціального фонду складає 2 074,9 тис. грн., тоді як 
дефіцит загального фонду становить (-) 726,5 тис. грн. 

Дефіцит загального фонду бюджету міста було покрито за рахунок зміни залишків 
коштів місцевих бюджетів. Залишки, що утворились внаслідок виконання спеціального 
фонду бюджету міста з профіцитом, частково було розміщено на депозитних рахунках в 
комерційних банках. 

Виконання доходної частини бюджету протягом 2006 року  

За результатами 2006 року доходна частина бюджету міста (без урахування коштів, що 
передаються з однієї частини бюджету міста в іншу) була виконана в розмірі 
137 765,8 тис. грн., що складає 100,7% уточненого річного обсягу. проти фактичного 
обсягу надходжень 2005 року доходна частина бюджету міста ( без урахування коштів, 
що передаються з однієї частини бюджету міста в іншу) зросла на 37,3%. При цьому 
уточнений річний план за загальним фондом виконано на 96,9% (показники МФУ на 
102,3%), спеціальним на – 110,2%. Необхідно зазначити, що Кам’янець-Подільською 
міською радою протягом звітного періоду були внесені зміни до доходної частини 
бюджету міста. В результаті чого її обсяг було збільшено на 24,8 млн. грн., основним 
чином, за рахунок трансфертів з Державного бюджету, частина яких не була врахована в 
затвердженому бюджеті. Крім того було збільшено обсяг надходжень від операції з 
капіталом, сплати податку з доходів фізичних осіб та доходів цільових фондів. 

Протягом 2006 року відбулось скорочення податкового боргу бюджету міста в 2,1 рази, 
до 1,7 млн. грн. Зменшення загальної суми недоїмки підтримується значним зниження 
податкового боргу зі сплати земельного податку та податку з доходів фізичних осіб в 
цілому на 2,0 млн. грн. 

Слід зазначити, що в 2006 році спостерігається подальше зростання обсягу та питомої 
ваги трансфертів на 9,7 в. п., до 56,8%. Високий темп росту цих надходжень (165,7%, 
проти 2005 року), призвів до скорочення в структурі доходної частини бюджету питомої 
ваги податкових та неподаткових надходжень. Крім того, в звідному періоді зменшився 
обсяг і питома вага доходів від операцій з капіталом. 

Зростання суми офіційних трансфертів з Державного бюджету, порівняно з 2005 роком, 
основним чином, пов’язане зі збільшення обсягу дотації вирівнювання на 54,3%, до 
30,7 млн. грн., та надходженням субвенції на погашення заборгованості минулих років з 
різниці між тарифами на житлово-комунальні послуги та їх фактичною собівартістю 
обсягом 14,3 млн. грн. 

Виконання видаткової частини бюджету протягом 2006 року 

За результатами звітного періоду з бюджету міста здійснено видатків обсягом 
128 871,3 тис. грн. (без врахування коштів, що передаються з однієї частини бюджету в 
іншу), що складає 97,5% від затвердженого з урахуванням змін обсягу на 2006 рік. 
Уточнений річний обсяг за загальним фондом виконано на 97,4%, за спеціальним – на 
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97,8%. Слід зазначити, що протягом 2006 року рішенням Кам’янець-Подільської міської 
ради були внесені зміни до видаткової частини бюджету міста, зокрема, загальну суму 
видатків було збільшено на 25,5%, до 26 832,9 тис. грн. Зростання видаткової частини, 
переважно, пов’язано зі збільшення витрат житлово-комунального господарства за 
рахунок субвенцій з Державного бюджету та суми капітальних витрат.  

Видаткова частина бюджету міста в звітному періоді за економічною класифікацією, 
порівняно з фактичним виконанням бюджету за 2005 рік, характеризується зростанням 
питомої ваги поточних видатків, виключно, за рахунок значного збільшення питомої ваги 
видатків на субсидії і поточні трансферти. Відповідно, зменшилась питома вага 
капітальних видатків, хоча їх обсяг збільшився. 

Видаткова частина бюджету міста за функціональною класифікацією, як і в попередніх 
періодах, має соціальне спрямування, основними видатковими статтями є видатки на 
освіту, охорону здоров’я, соціальний захист та соціальну допомогу(переважно 
асигнування на оплату праці працівників бюджетних установ та нарахування на заробітну 
плату), які займають у видатках бюджету більше 56,0%. Хоча в 2006 році значною мірою 
зріс обсяг витрат бюджету міста на житлово-комунальне господарство, основним чином, 
за рахунок надходження з звітному періоді субвенції з Державного бюджету на 
погашення заборгованості минулих років з різниці між тарифами на житлово-комунальні 
послуги та їх фактичною собівартістю обсягом 14,3 млн. грн. Фінансування витрат 
бюджету за статтею «Будівництво» відповідає рівню 2005 року. 

Бюджет міста Кам’янця-Подільського, затверджений на 2007 рік 

Доходна частина бюджету міста без урахування коштів, що передаються з однієї частини 
бюджету в іншу, на 2007 рік, затверджена обсягом 127,8 млн. грн., що складає 98,1% 
проти фактичного виконання 2006 року. Темп росту загального фонду доходної частини 
бюджету міста без урахування трансфертів, затверджений на 2007 рік, складає 115,5%, 
проти фактичних надходжень попереднього року. У структурі загального фонду без 
урахування трансфертів превалюють делеговані доходи бюджету, обсяг який встановлено 
на 2007 рік на рівні, що на 40,0 тис. грн. перевищує суму доведену МФУ. Стабільне 
зростання закріплених доходів підтримується, переважно, збільшенням надходжень від 
сплати податку з доходів фізичних осіб. Зростання обсягу власних доходів, заплановане 
на 2007 рік забезпечується ростом всіх статей окрім плати за оренду цілісних майнових 
комплексів, надходження від сплати якої проти 2006 року мають скоротитися більше ніж 
на 35%. Зокрема, передбачається високий темп росту надходжень від сплати ринкового 
збору за рахунок скасування рішення міської ради частини пільг з його сплати. 

Слід зазначити, що спеціальний фонд доходної частини бюджету міста на 2007 рік 
встановлено в обсязі, що у 2 рази нижчий за фактичний рівень 2006 року. Зменшення 
спеціального фонду обумовлене зниженням доходів з усіх основних джерел надходжень, 
окрім податку з власників транспортних засобів. Обсяг доходів від операцій з капіталом 
має скоротитися в 5 разів, порівняно з попереднім роком, за рахунок зменшення 
надходжень як від приватизації майна, так і від продажу земельних ділянок. 

При цьому бюджет міста на 2007 рік характеризується подальшим зростанням залежності 
від міжбюджетних трансфертів. Зокрема прогнозується зростання суми субвенцій на 
виплату та надання допомоги та пільг соціально незахищеним верствам населення більше 
ніж у 2 рази. До того ж, збільшення дотація вирівнювання на 18,5% до 36,4 млн. грн., що 
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свідчить про подальше зростання негативної диспропорції між доходами та витратами, 
що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів. 

Видаткову частину бюджету м. Кам’янця-Подільського на 2007 рік затверджена на рівні 
доходної частини бюджету міста на відповідний період При цьому прогнозується 
збільшення обсягів фінансування за такими статтями як «Освіта», «Охорона здоров’я» 
«Соціальний захист та соціальна допомога», переважно за рахунок зростання видатків на 
оплату праці та нарахувань на неї, а також соціально спрямованих субвенцій. Всі інші 
видаткові статті бюджету, у 2007 році планується залишити на рівні 2006 року або 
скоротити, основним чином, у зв’язку з відсутністю чи зменшенням у «Бюджеті міста на 
2007 рік», частини офіційних трансфертів з Державного бюджету, а також скороченням 
доходів від операцій з капіталом. 

Боргові зобов‘язання міста 

Станом на 01.01.2007 р. прямі боргові зобов’язання Кам’янець-Подільської міської ради 
відсутні та обсяг прямого боргу дорівнюють нулю. 

Консолідований борг міста станом на 01.01.2007 р. з урахуванням простроченої 
кредиторської заборгованості бюджету, непогашених зобов’язань комунальних 
підприємств складає 2 642,0 тис. грн., що складає 4,6% доходної частини бюджету без 
урахування трансфертів за результатами 2006 року. 
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Висновок 

Зважаючи на результати проведеного аналізу, рейтингове агентство прийняло рішення про 
підтвердження кредитного рейтингу м. Кам’янець-Подільський на рівні uaВВ+, зі стабільним 
прогнозом. 
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